

Обычная боль в спине (Russian translation)

Многие пациенты жалуются на симптомокомплекс, объединяющий боль в спине, боль и онемение в нижних конечностях, слабость. Эти симптомы могут вызывать существенный дискомфорт, но они обычно не требуют неотложной медицинской помощи. Редкое, но весьма серьезное состояние позвоночника – синдром конского хвоста – может привести к необратимому повреждению или инвалидизации и требует обращения за экстренной помощью к врачу-вертебрологу. Рассмотрим тревожные признаки синдрома конского хвоста.





Тревожные признаки синдрома конского хвоста

- Нарушение чувствительности или покалывание на внутренней поверхности бедер или в промежности
- Онемение в области заднего прохода или ягодиц
- Видоизмененные ощущения при подтирании туалетной бумагой
- Прогрессирующее затруднение начала мочеиспускания
- Прогрессирующее затруднение при попытке остановить или контролировать мочеиспускание
- Потеря чувствительности во время мочеиспускания
- Недержание мочи или возникшая необходимость в применении урологических прокладок
- Отсутствие ощущения наполнения или опорожнения мочевого пузыря
- Невозможность остановить дефекацию; недержание кала
- Потеря чувствительности во время дефекации
- Нарушение эрекции или эякуляции
- Потеря чувствительности во время полового акта

**При наличии этих
симптомов в любой
комбинации срочно
обратитесь к врачу**